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FEN BILIMLERI TESTI

| 1. Butestte sirasiyla, Fizik (1-10), Kimya (11-20), Biyoloji (21-30) alanlarina ait toplam 30 soru vardir.

Flalk '

| 2. Cevaplarimizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi i¢in ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. Dogrusal bir yolda, sabit hizla dogu yoéninde ha-
reket eden araglardan Y aracindaki gdzlemci, X ve
Z araglarini kendisinden uzaklagiyormus gibi gé-
rayor.

Bati «<—e«—> Dogu

Buna gdre, hizinin biiyiikliigi en fazla ve en az
olan arag agagidakilerden hangisidir?

2. Surtinmelerin 6nemsenmedigi bir ortamda V. hizi
ile ylkselmekte olan h yiksekligindeki seklldekl
balondan, balona gére disey agag: y6nde v hi-

| ziyla m ktleli bir tag aulm Q e

En Fazla En Az o
A) X z Buna gore, tag yere ¢arpincaya kadarki siregte
X taga uygulanan itmenin bﬁ!l:ik’ﬁgf_l: N
z i ¥ T =pP=F 0B
C) A { X LoD =mg. B
D) z Y A L
mg + Na boph
E) X Y | W.om
8 v+
9, X e 29 vmeesyer i nicelil:_lgrinden hangilerln)!n bilyaklagtne bag-
= hdir? (g: Yer gekimi ivmesi
ook 5&% ey puc, s & Alvell B)llive IV, C)l, lvell
b Ao Rk & O Al lerlside D) Ill, IV ve V @ 1, 1, IV ve V
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sartinmesiz yatay duzlemde bulunan bzdes K,
L, M ve N cisimleri yatay dogrultudaki F biyiikli-
gunde sabit kuvvetle gekildeki gibi itimektedir. Bu
durumda, L cisminin K cismine uyguladigi tepki
kuvvetinin buyukiaga F,, L cisminin M cismine uy-
guladigi etki kuvvetinin biytklagd F,, N cisminin
M cismine uyguladigi tepki kuvvetinin buyukluga
F, tar. Les kg

N

Yata'y

Buna gore; F, F, ve F, arasindaki iligki agagi-
dakilerin hangisinde dogru verilmigtir?

F1>F2>F3 B)F,>F,>F,

O)F,=F,=F, D)F,=F,>F,
E)F,>F,=F,
TUSFLOR
GetinEasies

4. Disey kesiti sekildeki gibi olan sirtinmesiz yatay
dizlemde X noktasinda durmakta olan cisme ya-
tay dogrultudaki F kuvveti, Y noktasina kadar uy-
gulanmaktadir.

Yay

Buna gére, esnek yaya ¢arpan cismin yayi si-
lagtirma miktarinin maksimum degeri;

I. X-Y uzunlugu, +

Il. Y-Z uzunlugu, —

1Il. cismin kdtlesi, —

IV. yayin esneklik sabiti, ~

V. F kuvvetinin bayiklaga

niceliklerinden hangilerine baghdir
Alvell B)llvelll @ IVveV
D) Ill, IVveV E)LILILIVveV
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Fen Bilimleri

5.  Katleleri sirastyla m, m ve 2m olan O merkezli, tir-
des, kirresel X cismiile Y ve Z cisimleri esnemeyen
S, S ve S, ipleri ile gekildeki gibi dengededir.

Buna gére; S, S, ve S, iplerinde r’:;):'%ana ge-
len genlme kuwetlerlnm biiyaklakleri T,, Tz ve
T, i iligki agad ilerin hang

dogru verilmistir? (0 < & < 90°)

T1>T2>T3 B)T:,>T2>T1
C)T1>T3>T2 D)T2>T3>T‘
E)T,>T,>T,

6. Surtinmesiz ve yalitkan yatay diizlemde bulunan
—4q ve +q yukll, esnek olmayan iplerle bagh K ve \
L cisimleri sekildeki gibi dengededir.
-4q +q

Buna gbre, S, ve S, iplerinde meydana gelen

gerilme kuvvetlerinin biylklikleri oram ?1—
2

kagtir?

A)% B)% @ D)2 E) 4
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7. Sartinmesiz ve Yahtkan Zemine sabitlenmig +2q, 9. +y yonindeki diizgin B manyetik alani bélgeye
-q ve +3q .elektnk yikla cisimlerin konumlan ge- | dik olarak yerlestirilen diz telden —x yéniinde i sid-
kildeki gibidir. detinde akim gegmektedir.

20— SN ey +
e --------------------------------- ’ >
Do : ? ‘ 1
y 2d i d
Buna gore, sistemin elektriksel potansiyel | - v o "
2 |
enerjisi kag k% olur? (k: Coulomb sabiti)
| -
A)-4 ‘
) 2 c)o D)2 E) 4 | Buna gore, tele etki eden manyetik kuvvetin
2 | onii gidakilerden hangisidir?
2 2 q : yonii agag den hang
\/_\Qp\ov-\ = .‘_L_’Z_ﬂ == _aﬁ '("_’(jg_ ‘ A)-y  B)+x C)+y D) +z @z
Zd d Z4
s 1 A e
= —E — ZLﬂ —g--zk-ﬂi A E’ &r’ ‘?—‘ 4 alen—n
=
é < (_\_,_,c‘ e — & @

10. Sayfa dizlemine dik olarak yerlestirilen K ve L te\-

8. Sigasi C olan sigag, V potansiyel farki altinda se-
lerinden sekilde belirtilen yonlerde esit buylklikte

kildeki gibi ytiklenmigtir.

}§ v elektrik akimi gegmektedir. (R
o 8
| ¥ 4
|
|
! o0 sl |
v | 5

Buna gére, t B R “ 'i‘
3
I. Sigacin levhalar arasindaki uzaklik azaltilirsa f 2%
Cartar. + Bu akimlarin X, Y ve Z noktalarinda olugtur-
V|
=C duklari bilegke manyetik alanlarn biiyiiklikle-

q =
1I. Uretecin gerilimi artinlirsa C azalir.— 4\‘ ti sirasiyla B,, B, ve B, olduguna gére, bun-
lll. Sigacin levhalaninin alanlan artinlirsa Ipvhalar ‘ lar arasindaki iligki agagidakilerin hangisinde

arasindaki elektrik alahin biyaklugo ana'r'.—c &. At dogru verilmigtir?
| d
J

argilarindan hangileri dogrudur? ~ (Birim kareler 6zdestir. ®: Sayfa diizlemine dik
@ alniz | B) Yalniz Il C)lvell q- ~cN igeri dogru, ©: Sayfa diizlemine dik diga dogru)
D) I ve i Bl llvelnn 4 ¥ i A)B,=B,=B, B)B,>B,>B,
SN @BY>BX-BZ D)B,=B,>B,
(ERg S E)B,>B, >B,
2
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